
školní autobus:
nový jízdní řád

Několik zrušených zastávek, přípra-
va nových a změna pořadí jízdy do 
Jarošovic a Podlesí. 

str. 2

město ocenilo
dárce krve

Starosta a členové komise pro občan-
ské záležitosti poděkovali rych-
valdským dobrovolným dárcům krve.
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předvánoční 
vítání občánků

Komise pro občanské záležitosti 
uspořádala poslední vítání Rych-
valďáčků v roce 2019. 

str. 8

taekwondisté
v praze uspěli

Z mezinárodního turnaje Prague 
Open přivezli malí rychvaldští bo-
jovníci čtyři medaile.

str. 11

leden 2020

OFICIÁLNÍ MĚSÍČNÍK
MĚSTA RYCHVALD

ROK 2020 BEZ VÝBUCHŮ přejí všem občanům Rychvaldu malí vědátoři z kroužku 
Veselá věda, který si ve škole pod vedením učiteky chemie Daniely Mirkové získal velkou 
popularitu a letos otevřel už druhou skupinu.

plesová sezona
Dříve byly plesy zábavou 
jen pro šlechtu, dnes se na 
nich baví všichni. Přinášíme 
další pozvánky na letošní 
rychvaldské bály     (str. 12)

robert horák 
vystavuje
Rychvaldský malíř vystavu-
je od 10. 1. do 28. 2. 
své obrazy v knihovně 
v Michálkovicích     (viz FB)

 

Barvy 
Roberta Horáka 

 
zveme na výstavu  

rychvaldského amatérského 
malíře ROBERTA HORÁKA 
 
 
 
 
 
Slavnostní vernisáž 
v knihovně Michálkovice 
v pátek 10.ledna 2020 od 16.30  
 
 
 
 
Výstava bude k vidění vždy 
v pondělí a čtvrtek od 9-12 a 13-18 
hod. 
úterý a pátek od 9-12 a  
13-16 hod. až do 28. února 2020 
 
 
 
Zve rychvaldský spolek 
SOUL a knihovna 
Michálkovice 

 
 

Vážení a milí občané Rychvaldu,
dovolte mi, abych vám všem tou-
to cestou popřál do roku 2020 
hodně štěstí, úspěchů a hlavně 
to zdravíčko. Do schránek jste 
dostali kalendáře, kde je vidět 
Rychvald z výšky a já doufám, že 
se líbí. 

Na rozdíl od ostatních měst 
jsme zatím nezvýšili poplatky 
za odpady. Dle auditu třídíme 
dobře a doufám, že v roce 2020
to ještě  zlepšíme a poplatky 

udržíme. 
Omlouvám 
se, že
začínám 
rok tímto 
tématem, 
ale je to 
problematika velmi diskutovaná 
a závažná. Jediná cesta vede: 
třídit, třídit, třídit!
Ještě jednou krásný nový rok 
a hodně zdraví přeje

starosta města
Milan Starostka

slovo starosty



2

zprávy z města

Z hlášení městské policie
Prosinec 2019

Ne každý občan Ry-
chvaldu registruje 
každodenní práci 
dvoučlenné hlídky 
strážníků bohumín-
ské městské policie 
na území našeho 
města. 

Jejich služba trvá 
nepřetržitě dvacet čtyři hodin 
denně sedm dnů v týdnu s cílem 
zabezpečit veřejný pořádek 
v rámci působnosti města.

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Výpomoc PČR při otevírání 

rodinného domu v Rychvaldu,         
z důvodu oznámení, že by se 
zde snad měla nacházet mrt-
vola, a v domě nebo u domu 
mají být dva velcí psi. Klíče 
od domu měl soused, takže 
se nemuselo otvírat s pomocí 
hasičů. Záchranná služba přijela 
na místo. V domě se nacházela 
slečna, která měla záchvat, trpí 
vzácnou nemocí. 

•	 Na základě oznámení 
zastaveno osobní vozidlo. Při 
kontrole dokladů potřebných 
k řízení vozidla bylo z řidiče 
cítit alkohol. Hlídka provedla 

dechovou zkoušku, kdy 
se potvrdila přítomnost 
alkoholu v dechu. Řidič 
byl následně vyzván, 
aby si zabezpečil vozid-
lo, a převezen na OO 
PČR Bohumín.
•	 Na základě te- 
lefonického oznámení 

OO PČR Bohumín byla hlíd-
ka požádána o součinnost při 
pátrání po osmileté dívce, která 
cestovala do školy v Orlové, kam 
nedorazila.  Hlídka ihned po 
obdržení popisu pohřešované 
začala pátrat zejména v okolí 
autobusových zastávek, čer-
pací stanice apod. směrem od 
centra města po ul. Orlovská                        
k Orlové. Dítě odpovídající popi- 
su jsme zahlédli na křižovatce 
ulice Orlovská a ulice Pionýrská. 
Po kontrole, že se jedná o výše 
uvedenou, byla na místo přivolá-
na hlídka OO PČR společně                    
s matkou pohřešované, která si 
ji převzala.

Užitečné informace můžou občané 
Rychvaldu najít také na webu:  

www.bezpecny-bohumin.cz
Rada města Rychvald

Změny v jízdním řádu 
školního autobusu
Podstatnou změnou v provo- 
zování školního autobusu je 
zrušení některých autobusových 
zastávek.

Všechny provizorní zastávky 
už nám dále dopravní policie 
z důvodu přísné legislativy nemůže 
tolerovat. Byly tedy vybrány čtyři 
zastávky které jsou umístěny 
na pozemku města a schváleny 
i Dopravní policií ČR. Byla vypra-
cována projektová dokumentace 
a podaná žádost o stavební povo-
lení. Výstavba je plánována na 
jaro 2020. Jedná se o zastávky:
•	Jarošovice, na rovince, 
•	ul. Lípová,
•	DPS,
•	Ztracená. 
Ostatní zastávky jsme museli, ač 
neradi, z jízdního řádu vypustit. 
Jedná se o tyto zastávky: 
•	Jarošovice, za zatáčkou: Tato 

zastávka byla umístěna před 
rodinným domem čp. 1709. 
Pro vybudování autobusového 
nástupiště podle normy není       
v této oblasti na pozemku města 
dostatečný prostor.

•	Restaurace Oáza: Byla zrušena 
pro malou vytíženost.

•	Sběrna: Byla umístěna na ploše 

před vjezdem do sběrny. Jelikož 
je pozemek soukromý a v brzké 
době bude sloužit jako vjezd 
do areálu firmy, bylo zrušení 
zastávky nevyhnutelné. Naštěstí 
díky novému chodníku podél ul. 
Michálkovické se děti bezpečně 
dostanou na nejbližší zastávku, 
nebo i do centra města.

•	ul. 1. máje: Tato zastávka, 
i když je vytížená, nesplňuje 
normy. Nově bude v její blízkosti 
vybudována autobusová zastáv-
ka, která se sice bude jmeno-
vat „Rychvald, DPS“, ale bude 
umístěna na konci ul. 1. máje. 
Po jejím vybudování zanikne i 
stávající zastávka před vchodem 
do DPS, která je nevyhovující. 

Dále jsme řešili, jak upravit časy 
dojezdu autobusu ke škole tak, 
aby děti z Jarošovic nebyly před 
školou moc brzy a děti z Podlesí 
nepřijížděly na poslední chvíli.

Řešení se našlo. Autobus nej-
prve pojede na Podlesí a pak až 
na Jarošovice. Odpoledne zase 
obráceně – nejprve na Jarošovice 
a pak na Podlesí.

Doufáme, že všechny změny 
budou ku prospěchu a omezí co 
nejmenší počet dětí.                  MěÚ

pro vlastníky lesa
Stát se snaží zmírnit dopady 
kůrovcové kalamity a nabízí vlast-
níkům lesa pomoc. Podmínkou 
dotace je obnova lesních porostů 
na holinách vzniklých v rámci 
boje proti kůrovci. Žádost je tře-
ba podat do 28. 2. 2020 na KÚ 
Moravskoslezského kraje.

Podrobné informace najdou 
zájemci na webu Ministerstva 
zemědělství www.mze.cz, na 
e-mailové adrese 
prispevky-kurovec@mze.cz 
či na telefonní lince 222 815 031, 
případně na odboru životního 
prostředí Krajského úřadu MSK.

jd, vs

PLATBY ZA ODPADY A PSY  –  POZOR ZMĚNA!
Upozorňujeme občany, kteří platí místní poplatky za psy a odpady 
bezhotovostně, na změny při platbě v roce 2020. 

První změna se týká variabilních symbolů. Změnu variabilních 
symbolů již mohli zaznamenat občané, kteří mají platby rozdělené 
na dvě splátky, jelikož k ní došlo v srpnu roku 2019. Nové variabil-
ní symboly budou uvedeny na složenkách, které poplatníci dostá- 
vají do svých schránek před blížícím se termínem splátky místního 
poplatku. Tímto prosíme občany, aby si při zadávání platby překon-
trolovali jejich správnost. 

Další změna se týká poplatků za psy placených bezhotovostně, 
kde došlo ke změně čísla účtu. V roce 2020 se budou poplatky za 
psy a odpady platit na jeden účet a to s číslem 19-2728791/0100.  

Prosíme občany, aby si při zadávání plateb dávali pozor na 
správné vyplnění variabilního symbolu a čísla účtu. Setkáváme 
se jak se špatně vyplněnými variabilními symboly, tak se špatnými čísly 
účtu. Tyto údaje jsou pro správné přiřazení platby rozhodující. 

Daniela Pavlosková,  MěÚ Rychvald

Vyzýváme k toleranci všechny 
občany parkující podél komu-
nikací a před vjezdy do zahrad. 
Jedná se zejména o ulice Červená 
kolonie, Finské domky, Stará kolo-
nie, Vyhlídková a Kosmá. Pokud 
budou automobily zaparkované 
tak, že kolem neprojede traktor 
s radlicí či sypač, nebude na komu-
nikaci provedena zimní údržba!

Občané, kteří budou potřebo-
vat zprůjezdnit svou účelovou ko-
munikaci z důvodu ochrany života 

a zdraví (příjezd sanitky, návštěva 
lékaře) si mohou tuto službu nah-
lásit u dispečera zimní údržby naše-
ho smluvního partnera jeden den 
předem na tel. čísle 725 018 364 
(6:00 hod.–15:30 hod.). Služba se 
poskytuje bez nároku na náklady.

Dále je možno si objednat 
pravidelnou zimní údržbu své 
účelové komunikace u firmy FCC 
Česká republika na č. 596 761 311 
(p. Sládková) a to za úplatu dojed-
nanou smluvně.     MěÚ Rychvald
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aktuálně k zimní údržbě

narodili se
Amálie Bernatíková
Sebastian Bijok
Nela Bjalončíková
Isabel Frühaufová
Viktoria Hila
Oliver Šindel
Ondřej Tichý

Opustili nás
Anna Cieslarová	     *1945
Helena Friesová	     *1946
Marianna Helisová	    *1939
Vlasta Jurczyková	     *1956

Společenská kronika
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Členky komise pro občanské záležitosti (KPOZ) 
a starosta Milan Starostka uvítali v pondělí 
9. 12. 2019 v obřadní síni MěÚ Rychvald dlouho-
leté rychvaldské čestné dárce krve, kteří se na 
základě výzvy zveřejněné počátkem roku 2019 
v Rychvaldském zpravodaji přihlásili na náš měst-
ský úřad a doložili potvrzení o poskytnutých od-
běrech. 

Je velmi potěšující, že se v daném termínu při-
hlásilo celkem 18 dárců krve. Do obřadní síně se 
k slavnostnímu ocenění nakonec dostavilo 14 

dárců, mezi nimiž zářila jediná zástupkyně žen-
ského pohlaví. Ostatní se vzhledem k pracovnímu 
vytížení omluvili, což ale neznamená, že si jejich 
obětavosti a ochoty pomáhat vážíme méně.

Celá atmosféra se odehrávala ve slavnostním, 
předvánočním a také přátelském duchu. Slova 
poděkování a velkého uznání přednesli za KPOZ 
Dagmar Pížová a za vedení města starosta Milan 
Starostka. Poté si dlouholetí čestní dárci krve 
převzali z rukou předsedkyně KPOZ Jany Mácho-
vé symbolické ocenění a láhev červeného vína 

z rukou předsedkyně MS 
ČČK Marie Nadskanské, 
která se rovněž připojila se 
slovy uznání. 

Město Rychvald si vel-
mi váží toho, že se mezi 
jeho občany nachází lidé, 
kterým záleží na druhém 
člověku a jsou ochotni 
nezištně pomáhat potřeb-
ným. Děkujeme Vám za 
to, co děláte, jak žijete 
a že jste!

za KPOZ Dagmar Pížová

Komu byste chtěla za to ocenění poděkovat?
Poděkování patří především paní Pavle 
Kasášové z MPSV, která zaslala návrh  na 
udělení ceny, a samozřejmě Radě vlády  pro 
seniory a stárnutí populace, která cenu uděli-
la. A hlavně celé báječné partě z AKORDu . 

Jak se o vaší činnosti dozvěděli? 
Zúčastnila  jsem se  v dubnu akce  Pojďmě se 
inspirovat aneb tvůrčí senioři v Ostravě, kde 
informace o naší činnosti zaujala. 

Co vy a Rychvald?
V první řadě poděkování prarodičům – ti 
postavili dům na báječném místě na Vyhon-  
kovci, kde jsem se narodila. Dědeček nás naučil 
spoustě věci a měl úžasné pochopení pro naše 
lumpárny. S odstupem času bych řekla, že 
nás k některým skoro naváděl, ale zároveň 
nás naučil spoustu věcí potřebných pro život. 
A dědeček i maminka byli velmi aktivní ve 
veřejném životě, takže mě hned od malá při- 
vedli na cvičení do Sokola, ke hraní na klavír, 
do baletu a divadelního kroužku.

Do veřejných akcí jsem se díky tomu veřej-
ně zapojila i jako dospělá, když jsme se 
sousedy sušili seno, opravovali cestu, v akci 
„Z“ pomáhali při stavění samoobsluhy. Pořád 
jsme společně něco tvořili a to mě drží dodnes.

Takže to byl asi základ vaší veřejné 
angažovanosti…
Určitě ano. Vždyť co se v mládí naučíš…Živ-
ot mě bohužel brzy podrobil těžké zkouš-
ce, když mi v 11 letech zemřel dědeček 
a o dva roky později maminka. Dětství skončilo 
a začal život, jehož průběh se značně podobal 
tvaru sinusoidy. Po studiu na střední škole přišlo 
zaměstnání, rodina, děti, dálkové studium, pod-
nikání při zaměstnání a před 11 roky důchod. Ten 
mi konečně přinesl spoustu volného času a pros-
tor věnovat se tomu, na co jsem dříve neměla čas.

Čím jste začala? 
Moje sousedka a dlouholetá kamarádka mě 

přesvědčila, že budeme navštěvovat trénování 
paměti v knihovně v Orlové. A tam se vyt-
vořilo takové zdravé jádro naší dnešní party 
– shodly jsme se, že nechceme přežívat, ale žít. 
Přidaly jsme společné obědy po trénování, pak 
bowling, návštěvy kulturních akcí, vycházky, 
tvoření, akce u mne na zahradě… Každé naše 
setkání mělo nějaké téma, například „vyrob si 
svůj klobouk“ nebo „slet čarodějnic“…

Později jste k těm setkáním přidaly 
i charitativní rozměr.
Když v roce 2015 jedné kamarádce zdravot-
ní důvody poněkud pozměnily aktivity, přišla 
s nápadem plést čtverečky, které jistá společnost 
posílá do Afriky. Ale ke každému čtverečku 
chtěli ještě 5 korun a měly být upletené z nové 
vlny. To u nás neprošlo. Ale nápad s pletením 
se všem líbil, tak jsme hledaly jiné možnos-
ti. Setkání s panem docentem Maďarem  
z International Humanity bylo rozhodující.  
A tak jsme začaly plést deky. Ty vyrábíme doma 
i v klubovně ČCE v Orlové na ulici Polní, kde se 
schází ženy z Rychvaldu i Orlové každý týden 
ve čtvrtek. Kromě dek jsme také poskytly fi-
nanční dar na zakoupení koz pro chudé lidi 
z Afriky, celkem jsme od roku 2015 „koupily“ 
15 koz. Pro africké děti jsme ušily batůžky, 
které obsahovaly deku, ponožky, čepičku 
a hračku. Abychom nebyly jen pletařky z Or-
lové, rozhodly jsme se pro název „AKORD  
Orlová“, tedy Ativní Orlovské a Rychvaldské 
Dámy.	

Na podobné iniciativy lidé často namítají: 
Proč pomáhat v Africe?
Myslíme si, že i to je důležité. Ale pomáháme 
také v okolí: Navštívily jsme Domov důchodců 
Slezské diakonie v Orlové a předaly pletené 
ponožky a deky všem vozíčkářům, společně 
s karvinským spolkem Vějíř života jsme us-
pořádali akci „Tisíc víček pro Stelinku “, která 
vynesla 10 tisíc korun na léčení děvčátka 
z Českého Těšína postiženého Rettovým syn-
dromem, ČCE jsme předaly šek na 3 tisíce 

a k tomu podsedáky do kostela… a bylo toho 
ještě nohem více. A navíc jezdíme i mimo kraj, 
byly jsme na akci Šikovné ruce seniorů v Lysé 
nad Labem nebo na setkání aktivních seniorů 
v Plzni, kde jsme reprezentovaly Rychvald i Orlo-
vou a zároveň se vždy snažíme něčemu přiučit.

Za tohle vše jste dostala cenu Rady vlády 
pro seniory a stárnutí populace. 
Jak se to přihodilo?
O udělení ceny jsem se dozvěděla telefonicky 
asi týden předem. Chvíli mi trvalo, než jsem 
si to trošku srovnala a přestala slanou vodou 
skrápět telefon. Do té doby jsem vlastně 
o takovém ocenění ani nevěděla.

A pak jste se ocitla v Praze 
v Černínském paláci.   
Řekli mi, že mám vystoupit před sálem plným 
účastníků konference. Ti, kteří mne znají, tak 
jistě vědí, co následovalo. Tréma, dojetí, tře-
soucí se hlas, slzy. Původně jsem měla něco 
připravené, ale nakonec jsem moc z toho 
nepoužila a mluvila od srdce. Když lidi začali 
během mého povídání tleskat, ulevilo se mi, 
že jsem to snad nezkazila – mluvila jsem totiž 
nejen za sebe, ale hlavně za všechny aktivní 
dámy z AKORDU, kterým tato cena patří. Jsou 
to babičky bez hranic. 

Cena jim patří. Co znamená pro vás?
Radost, krásný pocit užitečnosti. A zároveň 
nohy na zem. Proto tuhle práci neděláme.

A proč tedy?
Radujeme se, když někomu pomůžeme 
a uděláme radost. Osobně mne těší 
a dodává energii, když vidím spokojené 
kamarádky, jak se radují, když se něco 
podaří, s jakou láskou přinesly dárečky pro 
jiné, jak moc se snaží vybrat barvy na deky 
a ponožky, aby pěkně ladily a nebyly všed-
ní. Každý kus je originál. Máme prostě 
radost, že jsme pořád potřebné.

Vladislav Sobol

V pondělí 9. prosince proběhlo 
v obřadní síni města Rychvald slavnos-
tní předání ocenění paní Růženě 
Šajdákové, která získala cenu Rady 
vlády pro seniory a stárnoucí popu-
laci. Paní Šajdáková je energickým 
srdcem neformálního sdružení 
Akord Orlová, což znamená AKtivní 
Orlovské a Rychvaldská Dámy. Více 
v rozhovoru s paní Růženou.

za KPOZ Lucie Stankušová, foto IR

Růženu Šajdákovou ocenila ministryně Jana Maláčová

přijetí čestných dárců krve



Byl pátek, 6. prosince. Není těžké 
uhodnout, na koho žáci ve škole 
čekali: na bytost nesoucí do-
bro, bytost zářící něhou a bytost 
hrozící peklem. 

Ano, školu navštívil Mikuláš se 
svými souputníky. Měl s sebou 
knihu hříchů, prý plně popsa-
nou. V prvních třídách ji téměř 
nepoužil, žádné další jméno 
nepřipsal. A to byli všichni rádi. 

O zábavu se postaral tentokrát 
čert, který neměl k legraci dale-
ko. Děti ale zjistily, že při počítání 
používá zvláštní čertovskou 
matematiku, písmena čte jako 
obrázky. Příští rok má slíbeno, 
pokud zase přijde, že si ho děti 
vyzkoušejí a zjistí, co se naučil.

Atmosféru vyrovnával anděl 
svou přítomností, milým jednáním 
i příjemným úsměvem.

Co bylo pro žáky „nejdůležitě-
jší“, toho se dočkali. Z andělských 
rukou si převzali drobné dárky.

A že si je zasloužili! S obrovsk-
ou snahou zpívali a přednášeli…

Žáci prvních, druhých i třetích 

tříd prožili obohacující dopo-
ledne, za což děkujeme ochot-
ným rodičům zastupujícím Spolek 
rodičů.

Za vyučující 1.–3. ročníku 
Eva Ulmanová

škola
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Boj o Mikuláše 
přes laťku
V úterý 26. 11. 2019 přišli nej-
větší sportovní nadšenci do 
tělocvičny ZŠ Rychvald poměřit 
síly ve skoku vysokém. Letos 
o titul „Mikulášské laťky“ bojova-
lo ve čtyřech kategoriích celkem 
17 dívek a 29 chlapců 6. až 9. tříd. 
Na tři nejlépe umístěné závodníky 
z každé kategorie čekal čoko-
ládový Mikuláš, diplom a postup 
do městského přeboru ve skoku 
vysokém v Orlové.   David Pokluda

Starší žákyně (9 závodnic):
1. Lucie Grycmonová (9. B) 125 cm
2. Markéta Pagáčová (8. A) 125 cm
3. Natálie Klimovičová (9. A) 125 cm

Mladší žáci (13 závodníků)
1. Šimon Blatoń (7. A)            138 cm
2. Pavel Pinkas (7. B)               123 cm 
3. Alban Zhara (7. B)               120 cm

Mladší žákyně (8 závodnic)
1. Agáta Mrázková (7. A)      135 cm
2. Pavlína Suchánková (7. B) 126 cm 
3. Sára Lichtblauová (7. A)    115 cm

Starší žáci (16 závodníků)
1. Lukáš Filák (9. C)                155 cm
2. Fabián Bursa (9. C)             145 cm
3. Jan Kaša (9. A)	                145 cm

9. B se zapojila do sbírky Krabice od bot

přišel!

Letos se žáci společně s třídní učitelkou rozhod-
li, že pomůžou těm, kterým v životě moc štěstí 
nepřálo. Nejdříve se zamysleli nad maličkost-
mi, které by mohli darovat. 

Třídou se jen ozývalo: „Já můžu donést plyšáky, 
já zase nějaké auto, stejně 
mi to jen doma leží a nikdo si 
s tím nehraje.“ A o tom 
přesně charitativní sbírka 
Krabice od bot je: Donést 
něco, co jiní doma už nevy-
užijí, popř. koupit drob-
nost, která jiným udělá tak-
ovou radost, že se to ani 
slovy popsat nedá. A co je 
víc, než vidět slzy radosti 
a úsměv od ucha k uchu?

Nakonec se z toho vykluba-
lo 7 krabic plných krásných 
dárků.

Moc děkuji všem žákům 
z 9. B, kteří přispěli buď celou 
krabicí, nebo alespoň drob-
ností. Především děkuji Mar-

tině Grümannové, Nikol Rentové a Elišce Široké za 
plné krabice, dále také ostatním, Danielovi, Zuzce, 
Frantovi, Adamovi, Petrovi, Lucce, Matyášovi a Vo-
jtovi, Anetě a Pavlovi Z.

Třídní učitelka Radka Křižoščaková

Ve čtvrtek 5. 12. 2019 se vítězové Mikulášské laťky 
vydali reprezentovat školu na ZŠ K. Dvořáčka do 
Orlové, kde se konal městský přebor soutěže ve 
skoku vysokém. Ve dvou kategoriích se utkali žáci 
7 základních škol z celého regionu.

A dařilo se jim opravdu výborně, hlavně 
klukům: Mezi mladšími žáky 
získal zlato Šimon Blatoń ze 
7. A, který přeskočil laťku ve výšce 
145 cm. Skvěle si vedl i Lukáš Filák 
z 9. C, skokem ve výšce 162 cm pře-
konal svůj osobní rekord a odvezl 
si titul městského přeborníka ve 
skoku vysokém. V této kategorii 
skončil Fabián Bursa z  9. C na 
5. místě a Jan Kaša z 9. A na 
6. místě, když se oba přehoupli přes 
laťku posazenou 150 cm vysoko.

Holky bojovaly, ale na medaile 
jako kluci nedosáhly. Z 26 mladších 

závodnic se nejlépe umístila Agáta Mrázková ze 
7. A, která výkonem 130 cm skončila na děleném 
4.-5. místě. Z 21 starších dívek se nejvýše propraco-
vala Lucie Grycmonová (9. B), která skokem vysokým 
130 cm obsadila dělenou 11.-12. příčku. 

David Pokluda

dvě cenná zlata z přeboru v orlové

Skokanská reprezentace ZŠ Rychvald

Holky a kluci z 9. B, kteří se zapojili do sbírky
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adventní čas 
na Václavu

Na ZŠ Rychvald – Václav si rodiče s dětmi 
vyrobili adventní věnce za odborné asistence 
paní zahradnice Hany Strachové. Všechny 
výrobky byly úžasné.

V keramickém kroužku děti vytvořily 
originální vánoční ozdoby, které zkrášlily
nejeden vánoční stůl či stromeček.

Do školní družiny dorazil také Ježíšek. 
Děti našly pod slavnostně nazdobeným 
stromečkem spoustu hezkých dárků.

Adventní čas završilo vystoupení dětí v Do-
mově Březiny v Petřvaldě, v MŠ Rychvald – 
Václav a před rodiči ve ŠD Rychvald – Václav, 
kde si známé koledy zazpívali úplně všichni.

Žáci jednotlivých tříd se seznámili s tradice-
mi Vánoc prostřednictvím projektových dnů. 
Prvňáčci například roztočili vánoční spirálu.

Na začátku prosince jsme také otestovali 
odvahu žáků 4. D. Nejenom že spali ve škole, 
ale museli zvládnout i stezku odvahy na 
strašidelnou půdu.

Připravili učitelé ZŠ Rychvald – Václav

Ve čtvrtek 12. prosince se děti z MŠ Podlesí a Václav vydaly na 
exkurzi do depa Dopravního podniku Ostrava v Porubě. 

Detailně si tam prohlédly tramvaje ze všech stran – včetně jejich pod-
vozku, vyzkoušely si cvakat jízdenky, pozorovaly broušení kol, seznámi-
ly se s montážním vozem a největším zážitkem pro všechny děti byla 
projížďka tramvají do myčky. 

Děkujeme zaměstnancům DPO za poutavou prohlídku provozu depa 
a paní Jílkové za domluvení této jedinečné exkurze, která byla pro děti 
velmi zajímavá. 

Učitelky MŠ Václav a Podlesí

Chtěly bychom poděkovat Petru 
Jeřábkovi z firmy JH DOVOT CZ 
za sponzorský dar ve výši 15 000 
korun určený pro třídu Květinka 
v MŠ Mírová. 

Tento peněžní dar jsme využily
k zakoupení polytechnické Polikar-
povy dřevěné stavebnice, která vy-
bízí děti ke společným aktivitám. 
Naši malí stavbaři a architekti si tak 
mohou sestavit například domeček, 
vozík nebo dráhu pro auta, fantazii 
se meze nekladou. 

Předškolní polytechnické čin-
nosti jsou důležité nejen pro roz-
voj manuální zručnosti, ale také 
pro rozvoj prostorového vnímání 
a orientace. V neposlední řadě 
napomáhají i rozvoji řeči. 

Velmi si vážíme tohoto štědrého 
daru, díky kterému jsme mohly 
doplnit vybavení naší třídy dětmi 
oblíbenou dřevěnou sestavou.

Iveta Kopková a Hana Svrčinová, 
učitelky třídy Květinka

výlet do tramvajového depa poděkování za stavebnici
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Za letošní muzikoterapií pro seni-
ory, hendikepované i příznivce 
hudby a rytmů jsme ve spolku 
SOUL udělali tečku v ostravském 
Alzheimercentru koncem prosince. 

Celý rok jsme navštěvovali různá 
zařízení pro potřebné klienty 
a sklízeli slova uznání za naši sna-
hu přinést lidem radost, optimis-
mus a možnost odreagování při 
hudbě a zpěvu. Naladění na hře-
jivou vlnu porozumění bylo vždy 

oboustranné. I my v SOUL jsme si 
pokaždé odnášeli pocity euforie 
z reakcí posluchačů, kteří s námi 
zpívali, djembovali a radovali se. 

Nevěnovali jsme se však pouze 
muzicírování. Jako každoročně 
jsme podpořili vzdělávací centrum 
v bangladéšské Čalantice. Vzdělání 
zde představuje pro děti jedinou 
reálnou šanci, jak jednoho dne vy-
kročit za hranice chudého slumu.

Mirka Kopčajová

Bubnování je opravdu zábava, 
která vás nadchne a pohltí. Děvča-
ta ze spolku SOUL přišla opět mezi 
nás. Dokonce jsme pomohli vymys-
let jméno pro nové klávesy – Pepa; 

budou výrazným pomocníkem na 
všech jejich dalších hudebních ak-
cích.
Jako vždy jsme se všichni pozi-
tivně naladili, vyzkoušeli si hru 

na různé bubny 
a rytmy. To bylo 
zase v hale veselo, 
slyšeli nás určitě 
i sousedé z okol-
ních domů. Děku-
jeme děvčatům za 
návštěvu, příště 
zase na slyšenou...

Stanislav Sobol,
vedoucí Senior 
Parku Rychvald

Čert, anděl a Mikuláš zavítali i do JK Caballero. Rodiče vytvořili skvělou 
atmosféru, pořadatelé připravili nové představení, které mělo velký 
úspěch, a tak si děti opravdu užily. 

Petra Masárová

Starší žáci dovezli z městského přeboru “brambory”
Ve čtvrtek 28. 11. 2019 vyjela reprezentace 
žáků 8. – 9. tříd naší školy na Gymnázium v Or-
lové bojovat v městském přeboru ve florbalu. 

Turnaj, jehož se účastnilo 90 žáků z 9 základ-
ních škol orlovského regionu, se rozehrál ve 
dvou skupinách systémem “každý s každým”, 
přičemž do semifinálových bojů postoupily 
pouze první dva týmy z každé skupiny. 

V prvním zápase jsme nebyli schopni proti 
dobře stavěnému soupeři ze ZŠ U Kapličky ur-
vat ani bod, i když jsme většinu času trávili před 
jeho brankou. Prohrou 1:2 jsme si tak zkomp-
likovali vstup do turnaje. V následujícím utkání 
jsme si herně i výsledkově 4:0 poradili se ZŠ Dol-
ní Lutyně. 

Rozhodnout o postupu tak musel poslední 

zápas se ZŠ K. Dvořáčka. Byl to velmi vyrovnaný 
souboj, kluci se rvali o každý míček. Nakonec 
díky zodpovědné obraně na obou stranách 
v zápase nepadl jediný gól. Z postupu se tak 
radovala naše škola. 

V semifinále nás čekal budoucí vítěz turnaje 
GOA Orlová. A i když naši kluci podali velmi do-
brý výkon, po prohře 0:2 s kvalitním soupeřem 
jsme se museli spokojit s bojem o 3. místo. 
V něm jsme se střetli opět se ZŠ K. Dvořáčka. 
Hra byla hned od začátku opatrná, nikdo ne-
chtěl udělat chybu. I když si oba týmy vytvoři-
ly šance, rozhodla jediná nepatrná chybička, 
která nás stála bronz. Výsledek 0:1 ZŠ Rychvald 
odsunul na konečné 4. místo.

Přestože se našim klukům nepodařilo vy-
houpnout na stupeň vítězů, bezpochyby všem 
patří velký dík za nasazení, s jakým bojovali 
a reprezentovali.

Školu reprezentovali: J. Kaša, O. Adamczyk, 
M. Labda, A. Pražák, D. Koždoň, P. Záhumen-
ský, J. Franek, F. Bursa, D. Jílek a T. Píša.

David Pokluda

Na začátku listopadu se pět členů 
SDH Rychvald zúčastnilo školení 
vedoucích mládeže, které pořáda-
lo Okresní sdružení hasičů Karviná 
v penzionu Zátiší v Komorní Lhotce. 

Školení bylo určeno vedoucím 
a rozhodčím mládeže z okresu 
Karviná, kteří chtěli získat či obno-
vit potřebnou kvalifikaci pro výkon 
těchto funkcí. Náplň školení byla 
nejen teoretická, ale i praktická, 
a tak si vedoucí i rozhodčí mohli 

na vlastní kůži vyzkoušet branný 
závod či štafetu požárních dvojic. 

Všichni zástupci našeho sbo-
ru (Zuzana Dunajčíková, Zuzana 
Vilčková, Alona Oryekhová, Jakub 
Pacál a Jakub Bínek) prokázali 
svou odbornost úspěšným spl-
něním závěrečné zkoušky a ob-
novením či ziskem Osvědčení 
o získání kvalifikace vedoucího/
rozhodčího mládeže. 

Zuzana Vilčková

Momentka ze zápasu proti týmu ZŠ K. Dvořáčka z Orlové

vědomostí není nikdy dost Mikuláš v caballeru

klávesy mají jméno pepa

tečka za muzicírováním soul
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V sobotu 21. prosince jsme v předvánočním 
čase navštívily Hospic sv. Lukáše v Ostravě. 
V něm jsme předaly do rukou sestry Kláry pro 

všechny nemocné v tomto zařízení pletené 
ponožky, které napletly naše členky a dobrovol-
nice MS ČČK Rychvald v Klubíčku a DPS, a také 

drobné dárečky. Byly jim předány po 
štědrovečerní večeři.

V tomto hospici jsou přijímáni 
klienti v terminálním stadiu života, 
u kterých již byly vyčerpány všechny 
možnosti léčby základního onemoc-
nění a je jim personálem poskytována 
péče dle hesla: „I život má svůj závěr 
a zaslouží si důstojnost...” 

Sestra Klára moc děkuje pletařkám 
Červeného kříže a přeje nám všem 
požehnaný nový rok.

Bylo to hodně hluboké setkání. Život 
je tak křehký, mysleme na to.

Marie Nadkanská
předsedkyně MS ČČK

Předvánoční čas by měl být ne-
jen dobou nákupů, pečení 
a gruntování, ale také příležitostí 
k posezení s přáteli. Právě takový 
společný podvečer pro své členy 
a obyvatele Domu s pečovatel- 
skou službou připravila na pondělí 
16. prosince do kulturního domu 
místní skupina Českého červeného 
kříže. První den v týdnu proto, 
že právě v pondělky se scházíme 

v DPS na tzv. kavárnách. Ta před-
vánoční byla slavnostní, výjezdní 
a především umožnila seniorům 
z „domečku“ setkat se a popoví-
dat si s mnoha dalšími členy Čer-
veného kříže.

Předsedkyně MS ČČK Marie Na-
dkanská připravila veselý program 
se vtipy a žertovným animovaným 
představením členů výboru místní 
skupiny a jeho mladých pomoc-

níků. K dobré náladě svým zpěvem 
přispěly mladé rychvaldské talenty 
Elen Trčková, Emma Kroboto-
vá, Kristýna Mikšaníková a Klára 
Bacharová. Moc jim děkujeme 
zrovna tak jako Petru Mikšaníkovi 
za ozvučení. Nechyběly zákusky, 
proslulé „Maruščiny chlebíčky“, 
cukroví na stolech, pro každého 
kousek jmelí pro štěstí a malý 
dáreček, káva, čaj i avízovaný 

punč, který provoněl celý sál. Tedy 
předvánoční atmosféra jak má být. 

Jeden rok naší činnosti jsme 
slavnostně ukončili a další právě 
začíná – hned zkraje v DPS 
a v Klubíčku. Rádi vás na všech ak-
cích, které jsou určeny široké veře-
jnosti, uvidíme.

Za MS ČČK V. Krzyžanková
Foto: K. Banašová

Zveme opět 
pletařky do Klubíčka
V klubu rychvaldského Českého červeného 
kříže Klubíčko budeme i letos pokračovat 
v pletení pro dobrou věc. Deky, čepičky, 
ponožky nebo rukavičky pro humanitární 
účely pleteme z vlny, kterou věnovali do-
brovolní dárci naší skupině ČČK. Scházíme 
se pravidelně v klubovně kulturního domu, 
a to ve čtrnáctidenních intervalech vždy 
v úterý od 15 do 17 hodin. Pokud máte 
chuť udělat něco pro druhé a šikovné ruce, 
připojte se k nám. Vlny i jehlic máme dost.
Pletařská setkání v prvním pololetí roku 
2020 jsou naplánována na tyto dny:
Leden:		  7. 1.	 21. 1.       
Únor: 		  4. 2. 	 18. 2
Březen:		 3. 3.	 17. 3.   31.3.
Duben:		 14. 4.	 28. 4. 
Květen:	 12.5.	 26. 5.
Červen:	 9. 6.	 23. 6.

Máme za sebou již 8. ročník 
memoriálu Adolfa Zemana. 
A opět úspěšný. 

V záplavě modelů bojové tech-
niky a letadel si určitě každý 
návštěvník přišel na své, i když 
obsáhlá výstava se musela vejít do 
stísněných prostor v DDM.  

Za udržení prestiže soutěže 
musíme poděkovat firmě EDU-
ARD, která nás již druhým rokem 
podporuje a zasílá krásné staveb-
nice do dětských kategorií. Dětské 
úsměvy a rozzářené tváře jsou nám 
všem nejlepší odměnou. Zkrátka 
nepřišli ve svých kategoriích ani 

senioři, diplom a pohár čekal na 
každého oceněného. 

V neposlední řadě patří podě-
kování DDM Rychvald, ve kterém 
máme zázemí, a také firmě FLY, 
která dlouhodobě podporuje čin-
nost našeho klubu. Jsme rádi, že 
i v tomto adventním čase si spous-
ta příznivců našla čas k návštěvě 
a odkaz pedagogického působení 
Adolfa Zemana je tak stále živý.

Těšíme se za rok v nových mo-
derních prostorách DDM (bývalá 
restaurace Junior).

Bruno Šlachta, vedoucí kroužku
při DDM Rychvald V kategorii mladších žáků vyhrál Filip Nadkanský

úspěšný memoriál modelářů

společné vánoční posezení nejen s vůní punče

Všechny přítomné potěšil malý předvánoční dárek

Program “výjezdní” kavárničky byl vánoční a pestrý

trochu hřejivého tepla pro nemocné

Obyvatelům hospice jsme předali ponožky a dárečky



z obřadní síně
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Děti Rodiče
Adam Kunčický Martina a Ondřej

Daniel Bém Kristina a Vojtěch
Vilém Popiolek Helena a Robin
Tereza Žáková Radka a Daniel
Jiří Kiszka Tereza a Martin
Ondřej Fišer Veronika
Šarlota Slavík Vladimíra a Michal
Vladimír Friedman Lenka a Vladimír
Alexandra Sučanová Nela a Jiří
Klaudie Roháčková Markéta a Michal
Jan Műller Alžběta a Bedřich

Předvánoční zápis Rychvalďáčků
V čase předvánočním, v sobotu 7. prosince, uspořádala komise pro občanské záležitosti 
poslední zápis Rychvalďáčků do pamětní knihy v letošním roce 2019.

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a udělali si 
čas. Děkujeme i dětem z MŠ Václav za hezké 
vystoupení pro naše hosty.

Připravila (text a foto) IR

Pozvání přijali rodiče s dětmi:



vzpomínky
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Vzpomínáme

V našich srdcích a vzpomínkách 
zůstaneš s námi napořád. 

Dne 25. 1. 2020 uplyne 3. výročí úmrtí 
pana Ladislava Kučery. 

S láskou vzpomíná manželka a synové 
s rodinami. 

Ve vzpomínkách stále zůstáváš s námi

21. 1. 2020 vzpomeneme 15 let 
úmrtí mého milovaného manžela 

Břetislava Tkačíka.
 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomíná manželka Markéta, 
dcera Kateřina s rodinou a syn Jiří.

Ta rána v srdci stále bolí 
a zapomenout nedovolí.

Dne 13. 1. 2020 vzpomeneme 3. výročí 
náhlého úmrtí našeho milovaného 

manžela, otce, dědečka, bratra 
a švagra pana Rostislava Heroka. 

S láskou vzpomínají manželka Blažena, 
dcera Hana a syn Rostislav s rodinou. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 11. 1. 2020 vzpomeneme 
1. výročí úmrtí 

paní Dagmar Pastuchové. 

S láskou vzpomíná manžel, 
dcera a syn s rodinami.

Dne 22. 1. 2020  vzpomeneme 
5 let od úmrtí 

pana Zdeňka Pražáka. 

S láskou vzpomínají 
manželka Štěpánka, 

synové Zdeněk a Petr s rodinou, 
vnoučata Adélka a Adámek.

Odešel jsi, ale v našich srdcích žiješ dál.

Dne 30. 12. 2019 jsme vzpomněli 
3. smutné výročí úmrtí 

pana Ivo Sebery.

S láskou vzpomíná dcera Kateřina 
s rodinou, maminka Danuše, bratr Jiří. 

Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi.

Dne 16. ledna 2020 
uplyne 1 rok od úmrtí 

našeho manžela, tatínka, dědečka, 
švagra, bratrance a strýce 

pana Ing. Čestmíra Žebráka. 

S láskou vzpomíná manželka Anna, 
dcera Eva, syn Jan, 

vnoučata Maruška, Lukáš a Honza.

728 525 065

739 889 779

seniorská obálka 
do každé lednice
IN.F.Obálka (= Informace jako 
Forma Ochrany) je plastová 
obálka, která obsahuje infor-
mační leták s pokyny k vyplnění, 
formulář k vyplnění, propis-
ku, magnetu nebo samolepku 
(s nápisem: Zde je IN.F.Obálka), 
a také s telefonními čísly na 
složky záchranného systému).

IN.F.Obálka slouží k předání úda-
jů o zdravotním stavu, užívaných 
lécích, kontaktech na příbuzné 
či blízké, v případě, že se senior 
v domácnosti ocitne v nebez-
pečí či ohrožení života, složkám 
záchranného systému, které jsou 
o této aktivitě informovány. Je 
třeba vyplnit formulář s poža-
dovanými údaji a vložit jej zpět 
do plastové obálky a umístit 
do lednice, nejlépe do vnitřní 

přihrádky dveří. Samolepkou 
nebo magnetkou označit dveře 
lednice nebo dveře z vnitřní stra-
ny bytu a tím způsobem budou 
informovány zasahující záchran-
né složky.

Obálky jsou zdarma v Senior 
Pointech. Nejbližší najdete v Os-
travě (U Tiskárny 1) a v Karviné 
(V Aleji 433/5a). Projekt financo-
vaný krajem  více představíme 
v některém z příštích čísel.



inzerce
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•	 Koupíme dům nebo pozemek v Rychvaldě a okolí. Možno  
i zadlužený. Děkujeme. Tel/SMS 608 370 379.

 
•	 Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů (výměna zipu, 

zkrácení, zúžení, rozšíření ap.) vč. šití závěsů, záclon, 
potahů a jednoduchých oděvů. Dle dohody si pro zakázku 
přijedu k Vám. 
Kontakt: tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz. 

•	 ANGLIČTINA soukromě i ve firmách – 737 770 669
 
•	 Vedení účetnictví firem i neziskových organizací, vy-

účtování dotačních titulů, zpracování žádostí o dotaci, ve-
dení daňové evidence pro OSVČ, vedení mzdové agendy 
včetně personalistiky a zpracování daňových přiznání. 
Dana Ambrozková, tel. 777 622 937, FB: Daně a účetnictví 
v Pohodě.

•	 Express Cash půjčka pro každého od 18 do 75 let. Vyřízení 
do 48 hodin. Volejte tel.: 602733526.

•	 Chceš prodat, koupit, či oddlužit – pozemek, domeček 
či byt? Svěř se mi a máš klid. Jsem tvůj parťák z M&M 
realit. 737 520 092.
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PODĚKOVÁNÍ
Ráda bych osobně poděkovala panu starostovi 

za velmi rychlé, vstřícné a osobní jednání. 
Když jsem byla v pocitu bezmoci, 
zavolala jsem na mobilní telefon 

a byl ochotný mou situaci velmi rychle řešit. 
Pan starosta je na svém místě, má zájem 

o své občany a za to mu ještě jednou moc děkuji. 
Paní LEVKOVIČOVÁ

Informace o inzerci 
v Rychvalském Zpravodaji
Uzávěrka na únor 2020: 
22. 1. 2020

Inzerce je zveřejněna na základě objednávky
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce)

Objednávky: kancelář KD – Ing. Petra Kotková, 
tel.: 596 572 511,
e-mail: inzercerychvald@seznam.cz

Rychvald má svůj profil na Facebooku
Jak ho najdete? Do vyhledavače na FB stačí 
napsat: Město Rychvald. 
Stránka, kterou sleduje více než 1300 lidí, přináší 
aktuality i informace o akcích, např. o těch, které 
se kvůli uzávěrce nevejdou do zpravodaje.
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                 Kalendář sportovních akcí – leden

Den Pořadatel Akce	 Čas Poznámka

16. 1. Baník TTC TJ Baník Rychvald – Orel Stará Bělá B 17:00 stolní tenis
19. 1. RSŠ 1945 RSŠ 1945 A – ŠK TJ Dolní Benešov A 9:00 šachy (KD)
19. 1. RSŠ 1945 RSŠ 1945 C – Baník Havířov C 9:00 šachy (KD)
26. 1. RSŠ 1945 RSŠ 1945 B – TJ Slovan Havířov B 9:00 šachy (KD)
30. 1. Baník TTC TJ Baník Rychvald – TJ Ostrava KST G 17:00 stolní tenis

Rozloučení s rokem
Cvičenky TJ Baník zakončily rok 
jako tradičně zpíváním koled a po-
sezením v hospůdce Baníček.

Rády bychom tímto poděkovaly 
panu Markovi Stihlovi a Lence 
Kláskové za skvělou přípravu 
večírku. Nechyběl přípitek v režii 
majitelů hospůdky, chutná žebírka 
a samozřejmostí byla skvělá před-
vánoční atmosféra.

Cvičenky TJ Baník

V listopadu proběhl v Praze turnaj taekwondo WTF Prague open, 
kterého se zúčastnili i rychvaldští taekwondisté .  

V široké mezinárodní konkurenci se rozhodně nez-
tratili a všichni vybojovali medaile. Ondřej Molinger 
získal stříbro, Patrik Píša bronz, Tobias Píša také 
bronz a Kristýna Kochová stříbro. Všem děkujeme 
za reprezentaci  Sokola a města Rychvald .

Alena Rodovská

malí taekwondisté v praze:
dvě stříbra, dva bronzy!

Zároveň zveme všechny děti od osmi let, které by si chtěly 
taekwondo vyzkoušet, do našeho sportovního oddílu 
Sokola Rychvald. Informace na tel. 605 82 14 88 (Rodovská).

vánoční turnaj
ve stolním tenisu

Za podpory diváků, převážně rodičů dětí, se hrálo ve skupinách, ze 
kterých nakonec vzešli vítězové. Nejlépe si v turnaji vedli Daniel Stark, 
který obsadil třetí místo, druhá Liliana Michalcová a vítěz Štěpán 
Kuzník. Odměny se ale nakonec dočkali všichni hráči. Poděkování 
patří nejen všem, kteří pomáhali turnaj zabezpečit, ale i sponzorům 
za drobné dárky.                                                                                      tv

Mladé sportovce přišli podpořit starosta Milan Starostka a místosta-
rosta Pavel Staněk. Kromě popřání sportovních úspěchů a vánočního 
přání přinesli sportovcům i něco sladkého na zub.

Již počtvrté se v prostorách Baníku Rychvald konal Vánoční turnaj ve 
stolním tenise, který uspořádala místní organizace KSČM a Baníku 
Rychvald. Dopolední část turnaje byla vyčleněná dětským hráčům, 
odpolední část dospělým.

Posily nehledají jen taekwondisté, ale i fotbalisté. 
Například ve Slavoji hledají pro tým U9 (ročníky 2011-
2013) nadšence, kteří by si chtěli vyzkoušet, jak jim to 
na hřišti půjde. Rodiče můžou volat o informace na číslo 
725 547 017.
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VSTUPENKY NA POCHOVÁNÍ BASY:
Prodej vstupenek proběhne 15. 1. 2020 

od 15:00 do 17:00 v Hasičské zbrojnici Rychvald. 

  

Program KD Rychvald – leden

Čas Název akce Místo

10. 1. 17:00 SR při ZŠ: diskotéka pro 2. st. sál
19. 1. 9:00 Šachy sál
21. 1. 15:00 ČČK – Klubíčko klubovna
23. 1. 16:00 Klub důchodců – čl. schůze sál
26. 1. 9:00 Šachy klubovny

MALOVÁNÍ NA HEDVÁBÍ PRO SENIORY
Přijďte si namalovat hedvábný šátek či šálu.
Kdy: 		  14. 1. 2020 od 15:30 do 17:30 hodin
Kde: 		  klubovny kulturního domu Rychvald
S sebou : 	 oblečení na ušpinění a chuť tvořit
Cena: 		  200 Kč za 1 šátek/šálu

Prosím o přihlášení se na tel. čísle 734 815 
386 do 10. 1. 2020 z důvodu omezené 
kapacity a materiálu.
Těším se na Vás

Katka Pressenová


